

王伟:照顾两代老人的孝顺媳妇

在牡丹区黄堽镇宋堂村,一提起王伟,村民们都会夸她是个孝顺媳妇。多年来,她精心照料公公、奶奶两位老人,演绎了人间孝道。近日,记者来到王伟家时,她正在院子里给奶奶洗脸。听说是来采访她照顾老人的事迹时,她开口说道:“孝敬老人是每个人的本分,我只是做了自己应该做的,没有什么特别的。”

2007年,20岁的王伟经人介绍与宋堂村宋喜玉结婚。为了挣钱养家,新婚不久的宋喜玉就外出找了一份工作,由于工作忙,宋喜玉一年到头回不了几次家。王伟主动承担起照顾奶奶、公公两位老人的义务。

“俺家有个好孙媳妇,我身体不舒服,孙媳妇什么也不让我干,给我喂水

喂饭,洗洗涮涮。”提起王伟,90岁的奶奶张氏说,“我在床上躺了半个多月,都是她给我洗澡、梳头、理发、捶背、剪指甲,从来没有烦过。”因此,王伟的奶奶逢人便夸,“我家王伟待我比亲闺女还亲。”

王伟不但尽心尽力孝敬祖母,而且对公公也尽心尽力照顾,婆婆已去世多年,但是公公始终走不出丧妻的阴影,精神时常萎靡不振,不爱说话,为此王伟处处时时为公公着想,给公公做喜欢吃的饭菜,时常和公公说一些社会上的新鲜事,来转移公公的注意力。

“为了减轻父亲的负担,我回到家就帮父亲洗菜做饭,收拾房间。休息日,我就会陪着两位老人聊聊天、散散步。”王伟表示,看着公公每天遭罪,她很心疼,想方设法减轻公公的心理负担。由于王伟的悉心照料,公公宋士仓也渐渐走出了心中阴霾,身体越来越好。“有这么一个孝顺懂事的儿媳妇,真是我们家逢人便夸,“我家王伟待我比亲闺女还亲。”

王伟除了是“孝媳”,还有另一个身份——“孝女”。每次看到女儿回来奔波,王伟的父亲都很心疼。“这孩子孝顺,惦念她妈,也心疼我,经常两头跑。”王伟的父亲说道。“作为一个儿媳妇,我只有一个心愿,就是要公公和奶奶过得开心快乐,全家人都和睦地把日子过好。”王伟是这么说的,也是这么做的。在阳光充足的日子,她就把奶奶扶到屋外晒太阳,呼吸新鲜空气,哪怕是只能走动十几分钟,她总不厌烦。

王伟孝敬老人的事迹逐渐在村里传为佳话,并慢慢成为村中妇女们争相效仿的楷模。面对人们的赞誉,王伟总是不好意思地摇头笑笑,她说:“身为父母要给孩子做好榜样,谁都会有老的那一天。”

记者 李若生

践行社会主义核心价值观 推动“四德”工程建设

船卡浮桥人被困 消防紧急出动成功营救

本报讯(记者 周天宇)近日,东明县沙窝镇两名男子私自驾船到黄河近水岸边玩耍,小船电机不慎熄火后,船被冲到附近浮桥下,两人被困桥下多时。在当地消防官兵紧急行动下,两人被成功救出。

2018年12月25日,东明消防当事人小刘介绍说,东明县沙窝镇两名男子当日下午在沙窝镇公铁浮桥上游附近游玩,观赏黄河风景,而离此处不远处则有一艘熟人家的小船。好奇之下,两人便开始有说有笑地驾驶着小船游荡。由于水流湍急,有机械动力操纵,小船还是有惊无险。约5分钟功夫,由于他们操作不当,船上动力突然熄火,小船只能顺着水流往下飘,很快到达浮桥下,并被卡在下面,两人也被困在船上。情急之下,两人迅速拨打119电话报警。

几分钟后,消防人员到达现场发现,由于黄河水流速较快,在河床相互作用下,黄河水流上下翻滚,水情十分复杂。但第一时间勘测现场后,消防人员很快拿出救援方案,并在第一时间联系并调度了附近一艘小船,将绳索固定在上面,再用绳索捆绑救生圈穿过浮桥,由南侧消防人员进行拖拽,经过约半个小时努力,终于将两名被困男子先行拖拉转移到安全地带。在消防人员和当地民船主人的帮助下,失事小船也很快从浮桥下被拖拉出来。

东明消防人员提醒说,黄河水流湍急,隐患较多,在岸边驾船游玩时不要私自下水,一定要在专业人员陪同下进行。



送万福进万家

近日,定陶区仿山镇一位村民喜领山东省书协书法家现场书写的对联。“送万福进万家”暨第八届“百县千村”书法惠民活动(菏泽分会场)在仿山镇举办,此次活动从不同层面展现祖国改革开放以来的巨大变化,书写美好新时代。

通讯员 刘玉江 摄



演出现场

《大河之舞 II 舞起狂澜》舞动全城

本报讯(记者 李亚楠)2018年12月29日晚,备受瞩目的爱尔兰国家级踢踏舞剧《大河之舞 II 舞起狂澜》首次走进菏泽大剧院开演。七大大舞种的顶级精髓、极致梦幻的场景、激情澎湃的舞姿……精彩的演出让现场观众始终沉浸在荡气回肠的兴奋之中。

作为世界第一舞台剧,《大河之舞》备受全球仰慕,中国境内此前只选择一线城市、省会城市、区域性中心城市演出,2016年,菏泽中心便开始了与爱尔兰“大河之舞”剧团以及主办方的沟通,宣传菏泽深厚历史文化底蕴以及现代化发展成就,表达将《大河之舞 II 舞起狂澜》引入菏泽的强烈愿望。2018年5月,爱尔兰大河之舞剧团终被美丽的“牡丹之都”打动,确定在全国巡演计划中特别增加菏泽站。这是《大河之舞 II 舞起狂澜》首次走入鲁西南地区,也是菏泽第一次作为世界最顶级演出的舞台。

据悉,《大河之舞 II 舞起狂澜》舞团的每个爱尔兰演员一年要穿坏10双舞鞋,舞台上的美丽身姿,足尖点地的震撼声响,均源于演员夜以继日的点滴坚持。与《大河之舞》的不断突破一样,菏泽中心自面世便始终秉承“与向上者同行”,将20年扎根北京之“朋友圈”悉数引入菏泽,大到规划设计、园林景观,小到一根钢筋、一块玻璃、一颗螺丝钉,均精益求精,甄选全国乃至全球范围内最可靠的品牌、最耐用的产品。

中丞·玖璋台至美示范区盛大开放

本报讯(记者 李亚楠)2018年12月31日,中丞·玖璋台至美东方示范区盛大开放,完美展现了“中丞式”的东方底蕴和生活礼序。当大门徐徐打开,一幅至美的东方意境图也随之铺陈开来。门庭盛启,踱步而入,繁花叠泉,移步异景。新中式的情感享受,轻柔、唯美尽在不言中。

慕名而来的宾客如云,现场人潮涌动。门第礼仪,庄重巍峨;山水浮雕高墙,延展东西两翼;营销中心秉承新中式风格,大气考究,并融合礼序与风骨。步入室内,处处风雅美学,尽显人文精神的浸润。

据项目负责人介绍,中丞·玖璋台按照“每一处都有风水讲究,每一处都有文脉故事”的四

重礼仪空间,旨在打造归家仪式感。东方至美园林延续了建筑设计中的“庭院格局”,融入了齐鲁大地的中式情怀,运用现代手法打造圈层豪宅景观。示范区的园林景观设计遵照“云纹九宫,造园四进院”的核心理念,总体分为三轴两环,九庭多院。其中,东西向的四进归家礼序轴,南北向的自然观景轴。园林景观示范区参考北方皇家造园的形制和布局:全区由一条中轴线贯穿,分为【院-堂-园-宅】四进,错落有致,独具美感。

此外,中丞·玖璋台全明透、规划科学的组合设计,让你无论游走在哪一个房间,看哪一个窗,映入眼帘的,必定是景。每一个细节,每一处布置,无不彰

显着中丞·玖璋台的匠心独运,所有努力皆为业主美好生活。

社区 WIFI 无线网全覆盖、社区环形跑道、采用高端干挂石材+真石漆的建筑立面、断桥铝门窗、直饮水系统、智慧访客系统、人车分流系统……中丞·玖璋台近乎严苛地专注于豪宅级精工细作,以满足每一个选择中丞的家庭对于美好生活的向往,满足他们更好的居住体验,满足城市与时代对于人居生活的要求。

据了解,中丞·玖璋台是中丞地产在菏泽打造的标杆精品、首进菏泽的开山之作。中丞地产数年深耕安徽,多年初心不改,砥砺前行,一直致力于打造客户心中的好产品。



本报讯(记者 李亚楠)2018年12月30日上午,恒生·南华世纪城项目开工典礼隆重举行,恒生·南华世纪城项目领导、全体员工、广大新闻媒体及市民共同到场见证了这一时刻。

菏泽恒生房地产开发有限公司董事长徐强上台致辞,对大家的光临表示热烈的欢迎,就公司的企业宗旨以及对项目建设的相关情况进行了介绍,并对项目的未来发展寄予厚望。随后,徐强正式宣布恒生·南华世纪城开工,霎时间礼炮齐鸣,彩花飞舞,大型作业车辆也纷纷鸣笛祝贺,整个现场充满喜庆又热闹非凡。

据了解,恒生·南华世纪城项目是由菏泽恒生房地产开发有限公司开发,项目位于中华路以北,环城路以南,解放街以西,中和路两侧。项目总占地面积3.2万平方米,规划总建筑面积10.5万平方米,小区包括4栋23层高层住宅以及2万平方商业体量,其中有1-2层沿街商铺以及3-5层精品商务公寓,是老城区重点商住一体项目,是集商业、办公、居住于一体的高档精品小区。未来周边将形成5分钟商圈,有图书馆、体育馆、市立医院、菜市场、银行等场所。不仅如此,小区北面是环城河公园以及儿童公园,尊享二完小、二十一中优质教育资源。

鲁商·蓝岸公馆和谐广场城市展厅开启



本报讯(记者 李亚楠)2018年12月30日,鲁商·蓝岸公馆和谐广场城市展厅开启,让来宾领略到了极致雅韵的精髓,精致冷餐彰显着尊贵待客之道,展厅的一系列精心布局让大家对鲁商·蓝岸公馆有了更多的憧憬。

活动现场,婀娜多姿的外国佳丽走秀表演和惊艳唯美的花墙设

医术精湛赢信赖 医德高尚暖人心

——鄄城县人民医院推动骨外科专业发展纪实

2018年,鄄城县人民医院骨外科成功完成该院第1例、同时也是我市第1例胫骨高位截骨术,这不仅填补了医院的技术空白,也标志着我市在治疗膝关节炎领域取得了重大进展。

强化内涵建设 打造特色专科

鄄城县人民医院骨外科除开展我市第一例胫骨高位截骨术,还在山东省较早开展了桥接内固定治疗复杂、疑难骨折;在鲁南地区率先开展了手法复位、闭合穿针治疗骨折;在菏泽市第一个开展腓骨断端治疗膝关节骨性关节炎。熟练开展的其它业务服务还有:全髋关节置换、膝关节表面置换术;颈椎病前、后路手术;腰椎骨折及椎管病手术……

鄄城县人民医院骨外科专业成立

1995年,2014年独立成科。现有专业技术人员24名,其中副高级及以上专业技术人员2名,中级专业技术人员10名。自2014年独立成科以来,当年即被菏泽市总工会授予“马法军——菏泽市高新技术人才创新工作室”,“十佳建功立业模范岗”;2015年被国家卫计委授予“桥接系统治疗四肢及骨盆骨折临床课题研究重点合作科室”;2016年创建了建院以来第一个“菏泽市临床医学重点学科”。

人才汇聚建高地 精诚仁医报桑梓

作为鄄城县人民医院骨科主任、学科带头人——马法军可以说在科室内发挥着中流砥柱的作用。1990年马法军大学毕业,当同学们都想尽办法留在大城市的时候,他毅然回到自己的家乡鄄城县。作为从农村走出来的医务工作者,马法军对基层群众有着自然的亲近感。当他看到不少农村父老乡亲因病致贫时,他暗暗告诉自己:“现在我是一名外科医生,我要尽自己所能帮助父老乡亲祛除病痛。”

马法军说:“病人对我们是以生命相托的,这世上还有什么比这种托付和信任更加沉重和神圣呢?如果没有尽全力挽救哪怕是一个患者,也会让我内疚一辈子。”

近几年,鄄城县人民医院骨外科做到了零投诉、零纠纷,患者综合满意度一直在98%以上,骨外科也是医院有口皆碑的“模范科室”和“模范护理科室”。

记者 李亚楠

次研修学习回到工作岗位后,马法军思索、消化和吸收学来的知识经验,因地制宜,用最简单的器材,最优化的技术方法治疗患者。强烈的事业心和责任心也使马法军逐步成了鄄城县人民医院业务技术骨干,务实的求学态度和多年丰富的临床经验,让马法军在全髋关节置换、膝关节表面置换术,颈椎病前、后路手术等方面得到了鲁南骨科界的广泛认同。

在做好本职工作的同时,马法军充分发挥技术“带头人”传帮带的作用,在他的培养下,很多年轻医生走向了医院的重要岗位。“病人的事无小事。”是马法军经常挂在嘴上的一句话。

深入科研勇创新 医德高尚为病人

脊柱外科是骨外科中手术难度最大、时间最长、风险最高的手术。马法军带领他的团队敢于啃硬骨头,他常说:“医学科学发展日新月异,要想不落后,就得花时间去学、去钻。”他利用各种机会与同行进行学术交流,查阅医学资料以及最新的医学论著,在本地区较早开展了椎体成形术治疗老年胸腰椎骨质疏松性压缩骨折等手术。

曾经一位姓黄的患者被诊断为糖尿病足,病情较为严重,病腿流出腐烂的脓水,按正常情况判断,应考虑从右腿小腿中部往下截肢。医院组织专家会诊均认为应该马上进行截肢手术。马法军却力排众议提出保守治疗方案,力争保住患者肢体。马法军在骨科为黄某单独腾出一间病房,制定专属治疗方案。不久异味渐渐消失了,创面开始有了愈合迹象,腿保住了!已开始新生活的黄某感激地说:“多亏了马医生,如果当时腿被截了,命是保住了,可我真不知道以后该怎么活。”

马法军说:“病人对我们是以生命相托的,这世上还有什么比这种托付和信任更加沉重和神圣呢?如果没有尽全力挽救哪怕是一个患者,也会让我内疚一辈子。”

近几年,鄄城县人民医院骨外科做到了零投诉、零纠纷,患者综合满意度一直在98%以上,骨外科也是医院有口皆碑的“模范科室”和“模范护理科室”。

恒生·南华世纪城举行开工典礼